



## **Кудайбергенов Марат Болысулы**

Кудайбергенов Марат Болысулы – кандидат юридических наук, доцент Университета им. Д.А. Кунаева, старший преподаватель кафедры международного права факультета международных отношений Казахского национального университета им. Аль-Фарби.

Родился 20 ноября 1975 г. в Ташкенте (Узбекистан). По национальности казах. В 1992 году поступил в Алматинский государственный университет им. Абая на факультет международных отношений и в 1997 году закончил указанный вуз по специальности «Международное право».

В 1997 году поступил в аспирантуру по очной форме обучения по кафедре международного права Казахского национального университета им. Аль-Фарби. 23 сентября 2000 г. под научным руководством доктора юридических наук, профессора Сарсембаева М.А. в специализированном диссертационном совете при юридическом факультете КазНУ им. Аль-Фарби защитил кандидатскую диссертацию по специальности 12.00.10 – «Международное право» на тему «Международная уголовная ответственность физических лиц».

Кудайбергенов М.Б. является автором более 30 научных статей по различным проблемным аспектам современного международного права, учебного пособия «Международное уголовное право», учебников «Кодекс поведения должностных лиц по поддержанию правопорядка», «Международная уголовная ответственность физических лиц»,

«Права ребенка в казахстанском и международном праве», «Методы работы Интерпола» (совместно с начальником НЦБ Интерпола в РК Галимжановым Н.М.).

В настоящее время Кудайбергенов М.Б. является старшим преподавателем кафедры международного права КазНУ им. Аль-Фарби и по совместительству – проректором по науке Университета им. Д.А. Кунаева, а также членом Объединенного диссертационного совета по защите кандидатских диссертаций по специальности 12.00.02 – конституционное право, административное право, муниципальное право, финансовое право; 12.00.10 – международное право; 12.00.11 – судебная власть, правоохранительные органы, адвокатура. Кудайбергеновым М.Б. утверждена докторская диссертация на тему: «Проблемы становления и развития международного и уголовного права», которую он планирует завершить и представить к защите в 2005 году.

Кудайбергенов М.Б. владеет русским, казахским, английским, французским и немецким языками. Женат, воспитывает сына.